
 
 

PAUTA DA 52ª (QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 22/08/2023. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Mensagem de nº 101, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 

Mensagem de nº 102, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 103, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 104, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 

Mensagem de nº 105, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Assistência Social e 

Cidadania. 

Mensagem de nº 106, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 107, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Projeto de Lei de nº 236, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Denomina de Pólo de Esporte e Lazer LUCAS FERREIRA PINTO 

FILHO, o logradouro público (canteiro central) localizado entre as duas pistas de rolamento 

da Avenida Senador Virgílio Távora, no Distrito Industrial, neste Município e dá outras 

providências. 



 
 

Projeto de Lei de nº 237, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a criação da Carteira de Identificação das Pessoas com Deficiências Ocultas no 

município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 238, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui a Semana de Conscientização do Luto Parental no município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 239, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre o diagnóstico e atendimento clínico aos 

portadores de Esquizofrenia nas Unidades de Saúde do Sistema Único de Saúde - SUS e 

institui a Semana Nacional de Conscientização sobre esse transtorno no município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 240, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Institui a 

Semana de Conscientização do Meio Ambiente nas Escolas Municipal de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 241, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Dá o 

nome de Travessa Mangueirão, à Travessa S/D, localizada ao lado do Campo 

Mangueirão, no bairro Alto da Mangueira. 

Projeto de Indicação de nº 214, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre campanhas para Atividade Físicas e efetividade das 

Academias ao Ar Livra - Programa Maracanaú Saudável. 

Projeto de Indicação de nº 215, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a Campanha de Conscientização ao Acondicionamento Correto do Lixo e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 216, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Cria o Selo Empresa Amiga da Escola, a ser concedido a pessoas jurídicas de 

direito privado que promovam por maio de ações diretas e voluntárias o desenvolvimento e 

melhoria da Educação Pública no âmbito do município de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 217, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a instalação de lixeiras para coleta de lixo recicláveis nas salas de aulas dos 

estabelecimentos da Rede Municipal de Ensino e das Escolas Particulares. 



 
 

Moção de nº 070, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar, pelo falecimento da Senhora MARIA DO SOCORRO 

FONTENELE FERNANDES, ocorrido no dia 18 de agosto do corrente ano. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 609, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Esporte e a Secretaria de 

Infraestrutura, a reforma, ampliação e construção de uma quadra coberta na Escola 

Municipal Rodolfo Teófilo, como também a requalificação e urbanização das Ruas João 

Henrique da Silva e João Conrado, em toda a extensão, com a construção de piso 

intertravado (blocos de concreto), drenagem, instalação de caneletas, faixas de pedestres 

elevadas (lombofaixas), sinalização horizontal e vertical, e padronização de calçadas, no 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 610, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao 

Prefeito, para que seja prorrogado o Programa Qualifica Maracanaú, e caso seja possível, 

que seja elaborado um novo Programa com a mesma finalidade e que seja acrescentado o 

13º salário. 

Requerimento de nº 611, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João Melin) - 

Solicita ao Prefeito, a drenagem com posterior requalificação plena das Ruas 01 e 02, no 

Jardim do Amor, bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 612, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a construção de uma praça com academia popular, playground e acessibilidade, 

no espaço em frente à Escola Herbert José de Souza (Betinho), situada na Avenida VI, em 

frente ao Posto de combustível, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 613, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a pavimentação em pedra tosca para a Rua Teófilo 

Beviláqua (trecho da Avenida Vicente Ferreira Góis até a Avenida Jaime Paulino), no 

bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 614, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita a Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a construção de piso intertravado na Rua Pau Brasil, no bairro Parque 

Tropical. 



 
 

Requerimento de nº 615, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma praça com 

academia popular e playground, em um terreno localizado entre as Ruas Edmilson Alves 

Cavalcante e B, ao lado do CAPS Ad III, no Distrito de Pajuçara, bem como a drenagem e 

após a pavimentação asfáltica da Avenida Edson Magalhães, no bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 616, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a limpeza do terreno em frente ao 

cruzamento da Rua 121 com a Avenida Pastor Chagas Caldas, com a colocação de 

contêiner suspenso para o recolhimento de lixo, bem como a limpeza e capinagem da Rua 

120, em frente à casa de nº 480, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 617, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Pedro 

Alves da Cunha, localizada no bairro Parque Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 618, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, o recapeamento asfáltico da Rua 135, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 619, de autoria do Vereador  Martinho Antônio Neto (Pastor 

Neto)  - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a colocação de água no 

entroncamento das Ruas Cel. Pedro Sampaio e São Bento, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 620, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) - Solicita ao Prefeito, a drenagem, pavimentação em pedra tosca (calçamento) e 

posteriormente a pavimentação asfáltica das Ruas 07 e 11, no bairro Furna da Onça. 

Requerimento de nº 621, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Solicita ao Prefeito, a construção de uma quadra coberta e a troca do piso do 

pátio (em pedra cariri) do Centro Integrado de Esporte e Lazer Agacil Camurça, no bairro 

Residencial. 

Requerimento de nº 622, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a pavimentação com piso intertravado nas Ruas Vitória e Monteiro Lobato, 

localizadas no bairro Jari. 



 
 

Requerimento de nº 623, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Presidente desta Casa, para que seja agendada uma Audiência 

Pública, em regime de Urgência, para tratar da Segurança Pública do nosso Município. 

Requerimento de nº 624, de autoria da Vereadora  Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o recapeamento 

asfáltico da Rua São Sebastião, entre as Ruas Justino de Sousa e Santos Dumont, no 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 625, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento 

em piso intertravado para a Rua 17, no bairro Residencial I. 

Requerimento de nº 626, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) - Requer LICENÇA para tratar de interesse particular, pelo período de 120 (cento 

e vinte) dias, a partir no dia 01 de setembro, do ano corrente, com fulcro no inciso II, do 

Artigo 25, da Resolução de nº 002/2017 - Regimento Interno desta Casa Legislativa. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 205, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Indica no 

âmbito do município de Maracanaú, o Programa de Tratamento de Transtornos 

Alimentares - Protata, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 206, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa Cuide do Seu Terreno e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 207, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui o Programa Municipal de Enfrentamento da Violência nas Escolas e de Proteção às 

Crianças e Adolescentes. 

Projeto de Indicação de nº 208, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui a Política Municipal de Educação Digital para 

Crianças e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 209, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Cria o Dia Municipal da Arrecadação de Ração e 

Utensílios para cuidados aos animais no município de Maracanaú e dá outras 

providências. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 210, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira 

(Capitão Martins) - Autoriza o Poder Executivo a criar a Casa Permanente de Prevenção 

e Acompanhamento à Saúde dos Professores e demais Servidores da Rede Municipal de 

Educação e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 211, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) - Dispõe sobre a criação do Projeto Atleta Talento em apoio ao Esporte 

Amador, no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 212, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Institui em Maracanaú, o Dia da Guarda Civil Municipal, a ser comemorado no 

dia 10 de outubro, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 213, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria a Rota Cultural e Gastronômica da Cidade de Maracanaú e 

da outras providências. 

Moção de nº 070, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar, pelo falecimento da Senhora MARIA DO SOCORRO 

FONTENELE FERNANDES, ocorrido no dia 18 de agosto do corrente ano. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

609 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Esporte e a 
Secretaria de Infraestrutura, a reforma, ampliação e 
construção de uma quadra coberta na Escola Municipal 
Rodolfo Teófilo, como também a requalificação e 
urbanização das Ruas João Henrique da Silva e João 
Conrado, em toda a extensão, com a construção de piso 
intertravado (blocos de concreto), drenagem, instalação de 
caneletas, faixas de pedestres elevadas (lombofaixas), 
sinalização horizontal e vertical, e padronização de calçadas, 
no Distrito de Pajuçara. 

610 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, para que seja prorrogado o Programa 
Qualifica Maracanaú, e caso seja possível, que seja 
elaborado um novo Programa com a mesma finalidade e que 
seja acrescentado o 13º salário. 

611 
João Soares de Sousa (João 
Melin) 

Solicita ao Prefeito, a drenagem com posterior requalificação 
plena das Ruas 01 e 02, no Jardim do Amor, bairro Alto da 
Mangueira. 

612 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma praça com 
academia popular, playground e acessibilidade, no espaço 
em frente à Escola Herbert José de Souza (Betinho), situada 
na Avenida VI, em frente ao Posto de combustível, no bairro 
Jereissati I. 



 
 

613 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação em pedra tosca para a 
Rua Teófilo Beviláqua (trecho da Avenida Vicente Ferreira 
Góis até a Avenida Jaime Paulino), no bairro Alto da 
Mangueira. 

614 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita a Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
construção de piso intertravado na Rua Pau Brasil, no bairro 
Parque Tropical. 

615 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de uma praça com academia popular e 
playground, em um terreno localizado entre as Ruas 
Edmilson Alves Cavalcante e B, ao lado do Caps Ad III, no 
Distrito de Pajuçara, bem como a drenagem e após a 
pavimentação asfáltica da Avenida Edson Magalhães, no 
bairro Conjunto Industrial. 

616 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
limpeza do terreno em frente ao cruzamento da Rua 121 com 
a Avenida Pastor Chagas Caldas, com a colocação de 
contêiner suspenso para o recolhimento de lixo, bem como a 
limpeza e capinagem da Rua 120, em frente à casa de nº 
480, no bairro Timbó.  

617 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação 
asfáltica da Rua Pedro Alves da Cunha, localizada no bairro 
Parque Luzardo Viana. 

618 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico da Rua 135, no 
bairro Timbó. 

619 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
colocação de água no entroncamento das Ruas Cel. Pedro 
Sampaio e São Bento, no Distrito de Pajuçara. 

620 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, a drenagem, pavimentação em pedra 
tosca (calçamento) e posteriormente a pavimentação 
asfáltica das Ruas 07 e 11, no bairro Furna da Onça. 

621 
Josué Martins Ferreira 
(Capitão Martins) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma quadra coberta e a 
troca do piso do pátio (em pedra cariri) do Centro Integrado 
de Esporte e Lazer Agacil Camurça, no bairro Residencial. 

622 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, a pavimentação com piso intertravado 
nas Ruas Vitória e Monteiro Lobato, localizadas no bairro 
Jari. 

623 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Presidente desta Casa, para que seja agendada 
uma Audiência Pública, em regime de Urgência, para tratar 
da Segurança Pública do nosso Município. 

624 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 
recapeamento asfáltico da Rua São Sebastião, entre as 
Ruas Justino de Sousa e Santos Dumont, no Distrito de 
Pajuçara. 

625 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 
calçamento em piso intertravado para a Rua 17, no bairro 
Residencial I. 

626 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Requer LICENÇA para tratar de interesse particular, pelo 
período de 120 (cento e vinte) dias, a partir no dia 01 de 
setembro, do ano corrente, com fulcro no inciso II, do Artigo 
25, da Resolução de nº 002/2017 - Regimento Interno desta 
Casa Legislativa. 



 
 

PAUTA DA 85ª (OCTOGÉSIMA QUINTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 22/08/2023. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

 

Mensagem de nº 101, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 

Mensagem de nº 102, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 103, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 104, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 

Mensagem de nº 105, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Assistência Social e 

Cidadania. 

Mensagem de nº 106, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 107, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

 

PAUTA DA 86ª (OCTOGÉSIMA SEXTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 22/08/2023. 

ORDEM DO DIA 



 
 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
 

Mensagem de nº 101, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 

Mensagem de nº 102, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 103, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 104, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 

Mensagem de nº 105, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Assistência Social e 

Cidadania. 

Mensagem de nº 106, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 107, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

 

PAUTA DA 87ª (OCTOGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 22/08/2023. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

 

Mensagem de nº 101, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 



 
 

Mensagem de nº 102, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 103, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 104, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 

Mensagem de nº 105, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Assistência Social e 

Cidadania. 

Mensagem de nº 106, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 107, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

 

 

 


